6

10

1

12

13

14

15

16

17

Utahovaci kolecka 2

VH.153

Rucni kolecka

Duroplast

MATERIAL
Duroplast (PF), barva ¢erna, leskly povrch.

STANDARDNi PROVEDENI

- VH.153-A: pouzdro z ¢ernéné oceli, slepy hladky otvor.

- VH.153-B: pouzdro z mosazi, slepy hladky nebo slepy zavitovy
otvor.

- VH.153-p: zavitovy Cep z pozinkované oceli se zkosenym plochym
koncem podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v kapitole Technicka
data viz. strana All).

ELESA Original design

, VHA53-A VH.153.B VH.153-p
h h |
) s of o =8 ] - |-
03 | I:k
l2
L
VH.153-A VH.153-p
Kéd  Oznaéeni D di9 L di d2 1 12 h § Kéd  Oznaéeni D deg L di I 2 47
73302 VH.153/54A-8 54 8 32 24 15 25 13 20 68| |7/3041 VH153/25p-M6x20 25 M6 18 15 20 9 14
73303 VH.I53/54A10 54 10 32 24 16 25 13 21 65 73151 VH153/35p-M6x16 35 M6 22 19 16 10 22
73402 VH153/62A10 62 10 35 24 16 25 13 21 85| |73161 VH.153/35p-M8x16 35 M8 22 19 16 10 26
73501 VH153/74A-8 72 8 46 32 20 35 21 26 177| |73162 VH153/35p-M8x25 35 M8 22 19 25 10 29
73601 VH.153/85A-8 85 8 49 32 20 35 21 26223 |73163 VH.153/35p-M8x35 35 M8 22 19 35 10 32
VH.153-B 73251 VH.153/44p-M8x20 44 M8 26 19 20 10 40
73252 VH153/44p-M8x25 44 M8 26 19 25 10 42

Kéd  Oznaceni D ded dio L di d2 1 12 h 53| |73253 VH153/44p-M8x30 44 M8 26 19 30 10 44
73001 VH.153/25B-4 25 - 4 18 15 11 14 9 1l 15| |73254 VH.153/44p-M8x40 44 M8 26 19 40 10 47
73021 VH153/25B-M4 25 M4 - 18 15 - - 9 10 10| |73255 VH.153/44p-M8x50 44 M8 26 19 50 10 50
73031 VH153/25B-M5 25 M5 - 18 15 - - 9 10 10| |73261 VH153/44p-MIOx25 44 MIO 26 19 25 10 52
73101 VHI153/35B-6 35 - 6 2219 12 17 10 14 25| |73262 VH153/44p-MIOx30 44 MIO 26 19 30 10 53
73121 VHI153/35B-8 35 - 8 2219 12 18 10 14 33| |73263 VH.153/44p-MIOx50 44 MIO 26 19 50 10 60
73131 VH.153/35B-M6 35 M6 - 2219 - - 10 12 19| |73351 VH.153/54p-MI10x30 54 M0 32 24 30 13 76
73141 VH.153/35B-M8 35 M8 - 2219 - - 10 13 22| |73441 VH.153/62p-M10x40 62 MO 35 24 40 13 95
73201 VH.153/44B-6 44 - 6 2619 12 17 10 14 35| |73451 VH.153/62p-M12x30 62 M12 35 24 30 13 105
73221 VH.153/44B-8 44 - 8 2619 12 18 10 14 33| |73531 VH153/74p-MI12x50 72 M12 46 32 50 21 180
73231 VHI153/44B-M6 44 M6 - 2619 - - 10 12 29
73241 VH153/44B-M8 44 M8 - 2619 - - 10 13 31
73311 VH.153/54B-6 54 - 6 3224 15 23 13 18 69
73331 VH.153/54B-M8 54 M8 - 32 24 - - 13 13 53
73341 VH.153/54B-M10 54 MI0 - 32 24 - - 13 17 55
73411 VH.153/62B-8 62 - 8 3524 15 25 13 20 85
73431 VH153/62B-MI10 62 M10 - 3524 - - 13 17 80
73521 VH153/74B-M12 72 M12 - 46 32 - - 21 20132
73621 VH.153/85B-M14 85 M4 - 49 32 - - 21 20184

258 4/2019

e_"| *m“l[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.
L@ PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj.



